



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Powiatowy Zakład Opieki Zdrowotnej w Starachowicach](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Radomska 70](#)

Miejscowość: [Starachowice](#) Kod pocztowy: [27-200](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział ds Zamówień Publicznych](#) Tel.: [+48 412739182](#)

Osoba do kontaktów: [Grzegorz Wojtas](#)

E-mail: pzozstarachowice.zp@interia.pl Faks: [+48 412739229](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://zoz.starachowice.sisco.info/>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Usługi w zakresie kompleksowego utrzymania higieny, czystości i porządku na terenie Powiatowego Zakładu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Starachowicach

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Usługa w zakresie kompleksowego utrzymania higieny, dezynfekcji, gromadzenia odpadów szpitalnych, utrzymania czystości i porządku terenów zewnętrznych, usługi transportu wewnętrznego oraz wykonywanie czynności pomocniczych na zlecenie personelu Zamawiającego. Dodatkowo Wykonawca zobowiązany jest do przejścia 52 pracowników Zamawiającego

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90600000	
Dodatkowe przedmioty	90911200	
	90921000	
	77300000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[sprawa numer P/50/08/2013/SPR](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_pzoznowy](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-109346](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 157-274441](#) z dnia: [14/08/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[09/08/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
II.1.5) Krótki opis zamówienia lub
zakupu

Zamiast:
Usługa w zakresie kompleksowego
utrzymania higieny, dezynfekcji,
gromadzenia odpadów szpitalnych,
utrzymania czystości i porządku
terenów zewnętrznych, usługi
transportu wewnętrznego
oraz wykonywanie czynności
pomocniczych na zlecenie personelu
Zamawiającego. Dodatkowo
Wykonawca zobowiązany jest
do przejęcia 52 pracowników
Zamawiającego.

Powinno być:
Usługa w zakresie kompleksowego
utrzymania higieny, dezynfekcji,
gromadzenia odpadów szpitalnych,
utrzymania czystości i porządku
terenów zewnętrznych, usługi
transportu wewnętrznego
oraz wykonywanie czynności
pomocniczych na zlecenie personelu
Zamawiającego. Dodatkowo
Wykonawca zobowiązany jest
do przejęcia 50 pracowników od
dotychczasowego Wykonawcy oraz
1 pracownika Zamawiającego.

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
III.2.2) Zdolność ekonomiczna i
finansowa punkt 4.3 i 4.4.

Zamiast:
4.3 informacji banku lub spółdzielczej
kasy oszczędnościowo-kredytowej
potwierdzającej wysokość
posiadanych środków finansowych
lub zdolność kredytową wykonawcy,
wystawionej nie wcześniej niż 3
miesiące przed upływem terminu
składania ofert;
4.4 opłaconej polisy, a w
przypadku jej braku, innego
dokumentu potwierdzającego, że
wykonawca jest ubezpieczony

Powinno być:
4.3 informacji banku lub spółdzielczej
kasy oszczędnościowo-kredytowej
potwierdzającej wysokość
posiadanych środków finansowych
lub zdolność kredytową wykonawcy
na kwotę minimum 500 000,00 zł. ,
wystawionej nie wcześniej niż 3
miesiące przed upływem terminu
składania ofert,
4.4 opłaconej polisy, a w
przypadku jej braku, innego
dokumentu potwierdzającego, że

od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia.

wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę minimum 500 000,00 zł.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

III.2.3) Kwalifikacje techniczne punkt 4.7

Zamiast:

4.7 Oświadczenia, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień:
— oświadczenie, że osoby wykonujące usługę opieki medycznej przy pacjencie posiadać będą stosowne uprawnienia minimum w zakresie opiekuna medycznego. Wykonawca przy podpisywaniu umowy zobowiązany będzie do przedstawienia wykazu w/w osób wraz z kopią uprawnień:

Powinno być:

4.7 Oświadczenia, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

18/09/2013 Godzina: 11:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

25/09/2013 Godzina: 11:00
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

18/09/2013 Godzina: 11:15
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

25/09/2013 Godzina: 11:15
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

III.2.3) Kwalifikacje techniczne

Tekst do dodania:

4.2 wykazu wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych dostaw lub usług, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy lub usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie:
— min. jedna usługa odpowiadając swoim rodzajem i wartością (min. 800 000 PLN) usługom stanowiącym przedmiot zamówienia;

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

Usuwa się punkt 4.2 z części III.2.2) Zdolność ekonomiczna i finansowa

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/09/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-119163